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براي قاب مقابل پس از رسم منحني تقريبي ممان خمشي و تغييرشكل،  ‐ 1

موقعيت ميلگردهاي خمشي را بطور تقريب بر اساس محل مورد نياز كششي در 

 .طول قاب نمايش دهيد

 

 
تركهاي محتمل در اثر افزايش بار گسترده در تير شكل زير را نمايش  ‐ 2

  دهيد

 
 

 
را با مقاطع نشان داده شده، كه قادر به تحمل بار وارده باشد بر حداكثرطول تير دو سر گيردار مقابل  ‐ 3

  ).صرفنظر نماييد زاز وزن تير ني( محاسبه كنيد ) آبا(اساس آيين نامه ايران 

fy=400 MPa         f’c=28  MPa  
 

 
 

  
  
 و 2Φ20 و  1Φ20براي مقطع ذيل با فولادهاي  ‐ 4

4Φ20سم انحناء را تا شكست مقطع ر‐ منحني لنگر

مقاومت كششي بتن صرفنظر نكنيد و كرنش  زا. نماييد

را با هم  نتايج. در نظر بگيريد  0.2شكست فولاد را  

  .مقايسه و تفسير نماييد

 
 
 
 
 

As 

f’c=25 MPa  

fy=400 MPa  

300 mm 

440 mm 

500 mm 

L/4

wD=20 kN/m  
wL=15 kN/m 

L/4L/2

 مفصل

 

600 mm

400 mm

4 φ25

600 mm

400 mm 

4 φ30 

وسط دهانه  تكيه گاه
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   .مقاطع زير را محاسبه كنيد كليه مقاومت خمشيو  1لنگر ترك خوردگي مقطع ‐ 5

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
با استفاده از اصول سازگاري كرنشها لنگر مقاوم مقطع مقابل ‐ 6

  را محاسبه كنيد

f’c=30MPa    fy=400 MPa 
 
 
 
 
 
 
 

150 mm 

250 mm 

6Φ25 

500 mm 

510 mm 

125 mm 

600 mm 

f’c=20 
fy=420 

1100 mm 

150 mm 150 mm 

585 mm 500 mm 

8Φ22 

f’c=30 
fy=420 

1 

700 mm 

6Φ30 

f’c=30 
f’y=420 

300 mm 

825 mm 

920 mm 

6Φ30 

f’c=30 
f’y=420 

300 mm 

825 mm 

920 mm 

2Φ30 
65 mm 

6Φ30 

f’c=30 
f’y=420 

300 mm 

825 mm 

920 mm 

4Φ30 

90 mm 

125 

6Φ30 
500 mm 

2Φ25 

2Φ25 
2Φ25 

2Φ25 

2Φ25 

125 

125 

125 

65 

370 

1000 
mm 

500 mm 

600 mm 

As=1265 
mm 

f’c=25 MPa  
f’y=350 MPa  

70 mm 
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 Mميزان حداقل فولاد  كششي  مقطع زير را به گونه ا ي تعيين نماييد كه مقطع قادر به تحمل لنگر ضريبدار‐ 7

u=380kNm    باشد.        f’c=25 MPa    fy=400 MPa 

  

 
 
 
 
 As=? 

300 mm 

540 mm 600 mm 

3Φ28 
60 mm 


